

МЕМОРАНДУМ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ

г. Алматы

«20» октября 2023 года

Данный Меморандум о Сотрудничестве (далее - «Меморандум»),
заключается между:

Товариществом с ограниченной ответственностью «Колледж Международной Академии Бизнеса», именуемым в дальнейшем «Колледж Международной Академии Бизнеса», в лице Директора Хисматуллины — Альфии — Анваровны, действующего на основании Устава, чей офис зарегистрирован по адресу: Республика Казахстан, 050026, г.Алматы, ул. Жумалиева, 55

И

Общественный фонд «Фонд развития ракетостроения и авиа моделирования Казахстана и центральной Азии — Kaz Rockets», именуемым в дальнейшем «Kaz Rockets» в лице Руководителя Рай Мырзагелді Секенұлы, действующего на основании Устава, чей офис зарегистрирован по адресу: Республика Казахстан, 050062, г.Алматы, микрорайон 3, дом 27;

Далее именуемые по отдельности - «Сторона», а совместно «Стороны» заключили настоящий Меморандум о сотрудничестве о нижеследующем:

1. ДЕКЛАРАТИВНАЯ ЧАСТЬ

1.1 Подтверждая обоюдное стремление развивать потенциальное сотрудничество между «Колледж Международной Академии Бизнеса» и «Kaz Rockets».

1.2 Стороны сотрудничают в рамках настоящего Меморандума в соответствии с нормами законодательства Республики Казахстан.

2. ЦЕЛЬ МЕМОРАНДУМА

Установление долгосрочного сотрудничества в рамках проведения курсов, мастер-классов, а также совместной работы над проектами в области проектирования и инженерии для обогащения образовательного опыта и подготовки высококвалифицированных кадров.

3. КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТЬ

Каждая Сторона обязуется не разглашать, не передавать каким-либо образом третьим лицам информацию, полученную в ходе реализации Меморандума и обозначенной передающей Стороной в качествеконфиденциальной.

В случае возникновения угрозы разглашения конфиденциальной информации, а также в случае допущения ее разглашения, Стороны берут на себя обязательства незамедлительно поставить друг друга об этом в известность, предпринять все возможные меры для — дальнейшего нераспространения такой информации, а также уменьшения негативных последствий, связанных с таким разглашением.

Положения настоящей статьи Меморандума налагаются обязанности по неразглашению конфиденциальной информации на каждую из Сторон, включая всех сотрудников обеих Сторон, в том числе, и после прекращения с ними трудовых отношений, иных договоров, контрактов.

Стороны должны гарантировать друг другу, что вся полученная конфиденциальная информация будет использоваться только для решения поставленных Сторонами взаимных целей реализации Меморандума.

Любая из Сторон не должна допускать распространения любой информации, наносящей ущерб репутации и коммерческим интересам другой Стороны.

Условия сохранения конфиденциальной информации, полученной в процессе исполнения обязательств по настоящему соглашению остаются в течение 3 (трех) лет после окончания срока действия Меморандума.

4. ПРОЧИЕ УСЛОВИЯ

Настоящий Меморандум не влечет возникновения юридических и финансовых обязательств для Сторон, а также обязательств по вступлению в будущие контрактные отношения, связанные с Целью данного Меморандума.

Настоящий Меморандум вступает в силу с даты его подписания и действует один (1) год с даты вступления в силу, либо до тех пор, пока одна из Сторон в письменной форме не заявит о своем намерении прекратить его применение.

Несмотря на прекращение действия данного Меморандума, статьи 1, 3 и 4 остаются в силе.

В настоящий Меморандум по взаимному согласию Сторон могут вноситься изменения и дополнения, которые оформляются отдельными протоколами, являющимися неотъемлемыми частями настоящего Меморандума.

В ПОДТВЕРЖДЕНИЕ ВЫШЕСКАЗАННОГО Стороны подписали данный Меморандум о Сотрудничестве в двух (2) оригиналах на русском языке.

За ТОО «Колледж Международной Академии Бизнеса»

ФИО: Хисматуллина Альфия Анваровна

Должность: Директор

Подпись:



За Общественный фонд «Фонд развития ракетостроения и авиа моделирования Казахстана и центральной Азии — Kaz Rockets»

ФИО: Рай Мырзагелді Секенұлы

Должность: Руководитель

Подпись: